

ВЕЩАТЕЛЬСТВО

Пропаганды всех стран, соединяйтесь!

Все внимание на окончание. подписки нового займа

10 июля партийный комитет нашего завода обсуждал вопрос о ходе реализации займа Третьей Пятилетки (выпуск третьего года). Товарищ Спиридонов в своем докладе отметил, что охватываем подпиской 91,2 процента всех работающих завода на сумму 1782,285 рублей.

Передовыми по подписке являются ИЗО и чугунолитейный цех, охватившие 97,5 процентов работающих и на 79 проц. по сумме к месячному заработку, контора завода по охвату на 97,9 проц. и 88 процентов по сумме, школа ФЭУ по охвату на 95 процентов и на 80 процентов по сумме, а отдел кадров охватил подпиской 96 проц. работающих и на 108 проц. к месячному заработку.

Неудовлетворительно проходит подписка как по охвату работающих, так и по сумме в котельном-сварочном, аэстопрокатном, мехкопирном, огнеупорном, дворном цехах, а в вилочном, фтнгоном, ЦРМП, старомартеновском имеется оставление по сумме подписки: в вилочном цехе мы имеем охват работающих подпиской на 89,7 процента, а по сумме только на 40 процентов к месячному окладу.

Руководители цеха тт. Бобров, секретарь партийной организации т. Балда и председатели цехкома Большиков не сумели справиться с организацией важнейшей политической работы по подписке, развернуть должную агитационно-массовую, разъяснительную работу, привлечь и мастера не были мобилированы в должной степени на то, чтобы пойти в свою очередь массовой работой среди работающих цеха.

В результате, передовой

цех завода по производству показателям оказался в хвосте у отстающих.

Выступающие тт. Коноплен, Усков, Карев и другие отметили необходимость уточнения данных по количеству работающих и фонду заработной платы. Расхождение их с фактическим состоянием в цехах снижает процент как по охвату работающих, так и по сумме подписки.

Цеховые организации не справились со своевременным охватом подпиской находящихся на больничном или в отпуску, а это в свою очередь снижает уровень подписки.

—Партийные организации завода продолжают вести разъяснительную работу по размещению займа,—говорит тов. Родин.

—Однако, необходимо отметить недостаточную работу партийных, хозяйственных и профсоюзных организаций металлургического, котельно-сварочного и других цехов.

Вместе с тем, заводский комитет плохо справился с оперативным руководством подпиской, а некоторые председатели цеховых комитетов не только не сумели возбудить политическую активность масс, но и сами поспешили в хвосте у отстающих.

Дирекция завода не провела достаточную работу с командным составом цехов к тому, чтобы сохранить высокую уровень подписки с одной стороны, и с другой, мобилизовать хозяйственные кадры на более активную работу по размещению займа.

Сейчас основная задача—интенсивно продолжать подписку и в короткие сроки добиться полного охвата работающих, особенно находящихся в отпусках и на больничном.

В этот день 60 комсомольцев завода выдут в Песочный район отряда общекультурного и весело отдохнуть.

Для отдыхающих будет прочтена лекция о международном положении, (лектор т. Цветков), будут организованы физкультурные игры в волейбол, метание гранаты, стрельба по мишеням из пневматической винтовки и т. д. В дом отряда выдут два баянства.

Весело и организованно комсомольцы проведут свой день отдыха.

А. Демин.

Наши обязательства

С 1 июля по инициативе передовых людей черной металлургии началось всеобщее социалистическое соревнование.

Вместе со всеми металлургами страны в это соревнование включился и наш коллектив новотурбинков. В 10 июля составили во всех сменах горячего отдела сменные собрания с обсуждением условий всеобщего соревнования и вызова коллектива старотурбинков на социалистическое соревнование.

Вместе с этими мероприятиями рабочие, станочники, ИТР в обсуждении этого столь важного вопроса. Бригадир сварщиков тов. Скороделов заявил:—Наш коллектив имеет все возможности успешно вести соревнование. Мы должны принять вызов старотурбинков, взять на себя конкретные обязательства и выполнить их с честью.

Новотурбинки единодушно одобрив инициативу лучших людей нашей страны и приняв решение включиться в это замечательное движение, приняли вызов старотурбинков и взяли на себя ряд конкретных обязательств.

1. Выполнить производственную программу третьего квартала к 25 сентября и годовую—к 24 декабря.

2. Достичь выхода годной продукции до 83 процентов вместо установленных 82,3 по плану.

3. Добиться выполнения норм сменного задания по сортам.

4. Не допускать пережога топлива.

Принятое обязательство старотурбинки выполняют с честью. 14 июля коллектив смен тов. Паршина дал задание 1986 штук труб высокого качества при норме в 1811, пережечь задание на 97 процентов. Смени тов. Титова выполнили задание на 106,1 процента. Коллектив новотурбинков уверяет, что он выполнит свои обязательства и добьется первенства в соревновании со старотурбинками.

А. Парунов.

Сообщение ТАСС

В последние дни в иностранной печати усиленно распространяются слухи о том, что Советский Союз будет по предьянх Турции ультиматум с требованием территориальных уступок. ТАСС упреждает заявление, что все эти слухи являются вымышленными и что Советский Союз не существует действительно.



Вид города Вологды.
Фото В. Исаков.

Фото-кинем ТАСС

Повести решительную борьбу с браком

Высокий процент брака и вторых сортов к выходу годной продукции по вилочному цеху дожен быть устранен руководителями цеха, смен, мастеров и всего коллектива работающих соответствующие мероприятия к тому, чтобы этот процент максимально снизить. Вместо 3 процентов брака к 6,3 процента за июль увеличился до 8 проц. за июль.

В большинстве своем он возникает по причинам халатного отношения к работе мастеров и рабочих, а главным образом по некачественной оборудованию, плохого контроля и ухода за ним.

Прокатные станы по вилочному цеху и вальцовщиков часто дают дефективный прокат с первичными отходами. Вместо того, чтобы своевременно проводить осмотр качества прокатки через каждые 50—100 штук проката и своевременно регулировать правильную наладку оборудования в цехе, за количеством, эти правила не соблюдаются.

В результате, некачественный прокат отражается и на работе других агрегатов. Обращаемся к специалистам цеха, к производственному прессу, к заводскому прессу, преждевременно выходя из строя, вызывает простой и необходимость замены валов.

Большой процент брака

ВЫБОРЫ РУКОВОДЯЩИХ КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНОВ

ЦК ВЛКСМ вынес постановление о проведении с 1 сентября по 1 октября 1940 года выборов комсомольских органов в первичных, районных, городских, окружных, областных, краевых и республиканских комсомольских организациях. Выборы в первичных, рай-

получается и у кляпынских. Они будут следят в процессе работы за нормальным ходом прессы и своевременно выявляют о необходимости смены деталей.

Администрация цеха берет сейчас над вопросами снижения брака в цехе. Принято и находится на испытании мое предложение по изменению технологического процесса работы матрицы. Это должно повысить качество проката и тем снизить процент брака.

Часто брак возникает из-за некачественной резкина лещей и плохого их ремонта. Чтобы достигнуть бесперебойной и правильной работы этих печей, готовыми в капитальный ремонт к их реконструированию.

Механику цеха тов. Штаргару и начальником смены надо лучше следить за нормальной работой оборудования, своевременным его ремонтом и сменной необходимыми деталями.

Среди рабочих нужно вести непрерывное разъяснение правна ухода за агрегатами, и каждый факт халатного отношения к оборудованию являя несоблюдением правил работы должен служить предметом широкого обсуждения и беспощадного осуждения.

Только усилиями всего коллектива цеха мы сможем добиться снижения брака.

Мауризи.

Культурно отдыхем

В недавнем прошлом заводской комитет комсомольцев принял решение о проведении массового однодневного отдыха молодежи нашего завода.

Надо сказать, что в первых попытках было допущено немало ошибок. Для комсомольцев, выехавших в Песочный дом отдыха, не было организовано культурно-массовое обслуживание: лекции, игры, беседы.

Учитывая все эти ошибки, заводский комитет комсомольцев организовал массовый отдых молодежи 14 июля.

ВОЙНА В СРЕДИЗЕМНОМ МОРЕ

В своем плавильском командирском повороте, что 9 июля около Батерской островной дельты, встал на якорь, серьезно поврежден английской донесшей крейсер "Худ", водоизмещение в 1200 тонн. Судно затонуло. Английский авианосец "Ари роуэл" поразил двумя бомбами крупного калибра, выпавшими в его лагуну. Во время морского боя в Ионическом море две бомбы крупного калибра попали в другой английский донесший крейсер.

10 июля поварился барбаросы в английской морской базе в Матике, Океанах, барбаросы и пожары в Арденне в на корабле, стоявший в порту.

10 июля в первом из морского министерства, 9 июля английская подводная лодка потонула в Средиземном море, доставляя подводному докту. (ТАСС)

Действия германской авиации

По сообщению Германского информационного бюро 18 июля германские самолеты бомбардировали аэродромы, портовые сооружения и военные аэродромы в Англии. Шестью сильными бомбаросами повреждены скалы барбаросы. Нанесены сильные удары и большие потери. В воздушных боях сбиты 35 английских самолетов, 7 германских самолетов не вернулись на свои базы.

За последние шесть недель, по 8 июля, потонули три английских подводные лодки, доставляющие подводному докту. (ТАСС)

Японские потери во время налетов на Чунцин

По сообщению из Чунцина, 27 июня в Халуху и Сюанге (провинция Хубэй) состоялся авиационный бой с 18 японскими летчиками, убитым во время налетов японской авиации на Чунцин в июле, в котором потеряли 9 самолетов бомбаросов и сбиты 4 японских пилотов повреждены. (ТАСС)

Англо-французские отношения

Английское министерство торговли заявляет, что все французская территория в Европе, а также Корсика, Алжир, французская часть Марокко и Тунис объявлены вражеской территорией и англичанам запрещается вести какую-либо торговлю с этими странами. (ТАСС)

Демобилизация голландской армии

Из Лондона передают, что демобилизация голландской армии должна быть закончена к 15 июля. По распоряжению командующего голландской армией в Италии с этого дня запрещается ношение голландской военной формы. (ТАСС)

Антианглийская демонстрация в Тулоне

В Тулоне (Франция) состоялась антианглийская демонстрация. Во время этой демонстрации 7 французских артистов сатировали английскую банкю и управление английской судовой компании. (ТАСС)

ЗА КАЧЕСТВО УВОСНЕНИЯ ИСТОРИИ ПАРТИИ

Каждый коммунист должен знать, что на каком бы участке он не работал, какие бы трудности он не имел, он должен непрерывно учиться, пополнять свой политический уровень.

Наша партия и ее вождь товарищ Сталин всегда нас учат не забывать о капиталистическом окружении, овладевая знаниями марксизма-ленинизма, чтобы лучше работать, учить других, чтобы уметь разругать врагов и их коварные методы подрывной работы.

Столовою — в образцовый порядок

С переходом на восьмичасовую рабочий день и семидневную неделю столовая старого мартена правильно перестроила свою работу.

Появились отдельные столы для рабочих, занятых на горячих работах, обслуживающий персонал прилагает все усилия, чтобы работать в течение 20 минут могли позавтракать. Значительно улучшилось и качество обедов.

Дирекция завода, а свою очередь, так же много сделала, чтобы привести в мушкетерный вид столовую: обновила все оборудование инвентарем, отремонтировала старей, побелен

Каждого коммуниста обязан учиться и устан на работе.

Я старюсь свое свободное время использовать для изучения истории партии. Каждую главу учебника я разбираю на ряд узловых вопросов и только после этого оставляю конспекты.

Прежде чем назвать изучение новой главы, я старюсь выяснить все непонятное и вопросы на консультации при партбюроете.

Сейчас в ходе изучения

да помещене и т. д., но руководители столовой видимо, забыли о санитарном состоянии, они еще не добились соблюдения полной чистоты посуды, а самое главное не ведут борьбы с основным рассадником — мухами. На столах не видно ни одного мухомора, окна ничем не пролахилены, поэтому в подаваемых блюдах не исключается возможность попадания этих насекомых.

Чтобы изжить этот недостаток и дирекция завода позаботилась о здоровье рабочих, для этого нужно немедленно убрать навоз, оставшийся после старого конного двора, обеспечить

съемной главу у меня никогда не было для меня вопросы, требующие пояснения и разрешения, которое в дураке получить а партбюроете.

Хорошо было если бы парторганизация внепартийного цеха почаще проводила беседы с коммунистами по каждой пройденной главе, это оказало бы большую помощь, так как не все закрепили полученные знания, повысить качество усвоения.

В. Зависков.

систематическую очистку помойной ямы, куда сливаются отходы, т. е. существующее положение нестерпимо, а руководству столовой — добиться приброты, а следовательно и чистоты или марши на окна и обеспечить мушкетерами.

Врачу заводского комитета, со своей стороны, нужно больше следить за соблюдением санитарных правил, а следовательно результаты работы сообщить партбюроету заводского комитета, а последнему перед дирекцией завода и руководителями СОП, добиваясь приведения столовых в образцовый порядок.

Новый трудоовой подъем

Значительно стали перевыполнять производственные задания отдельные рабочие отдельных отделов мушкетерского цеха.

15 июля в смене мастера тов. Галалова парнички труби т. Гринин, Уханов добились высоких показателей. Они выполнили норму на 167,6 процента.

Хорошо в этот день справились в смене мастера тов. Хебица парнички тов. Кабанов, Коветков. Их показатели 153,3 процента.

В целом коллектив смены тов. Хебица выполнил сменное задание на 116,9 процента.

Общезаводное комсомольское собрание

15 июля в 5 часов вечера в помещении Дельного цеха состоялось общезаводное комсомольское закрытое собрание.

Повестка дня:

О решении XI пленума ЦК ВКП(С) (докл. секретаря комитета Э. Губрова).

Явку обязали повысить, о комсомольском комитете и временном комитете, утверждения комитетом.

Комитет комсомола.

Извещение

15 июля в 7 часов вечера в малом зале Дюрна культуры Горком ВКП(б) состоялось совещание руководителей предприятий и учреждений, секретарей парторганизаций и председателей профсоюзов и цехкомов по вопросу:

Реализация Указа Президиума Верховного Совета СССР о переходе на 8-часовую рабочую смену и смену дневную и на запрещение самовольного выхода рабочих и служащих из предприятий и учреждений.

Секретарь ГК ВКП(б) В. Жучков.

По следам писем

На неублаговолитую заметку от 8 июля по вопросу «оборудование цехового склада коммунального отдела» начальник транспорта т. Коноплев сообщает, что новый железнодорожный путь будет проведен к концу июля, а в отведенные порозидки будут отгружены по 10 тонн под пиломатериалы, будут предоставляться по первому требованию работников коммунального отдела.

Роль танков в бое не ограничена только непосредственно в бою, они являются также средством доставки боеприпасов, взрывчатых веществ к месту боя и в другие районы. Кроме того, танки являются средством доставки боеприпасов, взрывчатых веществ к месту боя и в другие районы. Кроме того, танки являются средством доставки боеприпасов, взрывчатых веществ к месту боя и в другие районы.

Танки в бою не ограничены только непосредственно в бою, они являются также средством доставки боеприпасов, взрывчатых веществ к месту боя и в другие районы. Кроме того, танки являются средством доставки боеприпасов, взрывчатых веществ к месту боя и в другие районы.

Эмисиям на боевых учениях. (Черноморский флот)

Фото П. Савенко. Фото-власе ТАСС.

ТАНКИ

Танки применяются еще в бою для выполнения различных задач. Они являются средством доставки боеприпасов, взрывчатых веществ к месту боя и в другие районы. Кроме того, танки являются средством доставки боеприпасов, взрывчатых веществ к месту боя и в другие районы.

С тех пор прошло более двух десятилетий. Скорость современных танков стала весьма значительной, возросла и дальность их действия. Вооружение современных танков стало весьма разнообразным, танки в состоянии работать в любых условиях.

Наблюдение из танка раньше производилось с помощью зрительных приборов. Это было неудобно, потому что путь, указание о броню, разлетался на мелкие осколки порывался вправо и влево. У современного танка прибор для наблюдения прикрывает прибором специальный экран, который лучше не пробивается. Пуля может только нарушить поверхность стекла, но танкист сразу же заметит его положение и направление.

Помимо смотровых щелей со

тетевая тактичная еще опытическая проблема: наблюдение перископом. Голова каждого перископа находится над броней баши.

Важнейшее качество танка — маневренность. Для этого танк снабжен гусеничным ходом, который позволяет ему проехать там где не проедет обычный колесный танк. Легкие танки без оседей могут преодолевать огромные препятствия. Имеются специальные танки («амфибии»), которые преодолевают водные препятствия.

Танк без особого труда может уничтожить пулемет, дотулу с помощью пушки. Но так, например, танк, артиллерия в особенности противотанковая. Небольшие противотанковые пушки имеют все преимущества в борьбе с танком: танка пушка уничтожается в мгновение, действует по танку, артиллерия танки могут только, когда они вступают в танк, артиллерия вступают танки, уничтожая пулеметы и другие объекты средствами противотанковой артиллерии.

В наступлении танки, уничтожая пулеметы и другие объекты средствами противотанковой артиллерии, вступают танки, уничтожая пулеметы и другие объекты средствами противотанковой артиллерии.